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脱炭素化推進事業 令和６年度アンケート集計結果 
 

（１） 調査目的 

当会では令和５年度から脱炭素化推進事業に取り組んでおり、組合や各種団体、中小企業者の皆様の活

動を支援しております。令和６年度も引き続き事業を実施し、適切な組合支援につなげるにあたり、皆様からの

ニーズや脱炭素取組状況を把握することを目的に、本調査を実施しました。 

 

（２） 調査項目 

○令和５年度の中央会の取り組みについて 

○組合の脱炭素取組状況 

 

（３） 調査の設計 

集計期間：令和６年６月６日～９月３０日 

集計対象：会員組合・団体 

集計方法：Google フォーム、アンケート用紙 

 

（４） 設問及び回答 

○令和５年度の中央会の取り組みについて 

１．中央会が脱炭素推進事業を実施していることを知っていますか 

選択肢 回答数 割合 

知っている 53 26% 

詳しくは知らない 102 49% 

まったく知らない 52 25% 

 

２．中央会が令和５年度に実施した事業のうち、興味のあるものを選んでください ※複数選択 

選択肢 回答数 割合

脱炭素セミナー（2/26 開催「初心者のための脱炭素経営セミナー」） 47 22%

脱炭素取組意向調査（Google フォームによるアンケート） 11 5%

カーボンニュートラルスタートアッププログラム（モデル企業による CO2 排出量測定及び組合への普及

報告会） 
19 9%

特にない 141 65%

 

３．令和６年度以降、中央会に求める支援がありましたら教えてください ※複数選択 

選択肢 回答数 割合

勉強会開催 53 20%

専門家派遣 20 8%

補助金紹介 83 31%

CO2 排出量測定業者の紹介 4 2%

省エネ診断業者の紹介 9 3%

特にない 87 33%

その他 9 3%
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○組合の脱炭素取組状況 

１．脱炭素を知っていますか                ２．組合として脱炭素に取り組む意向はありますか 

選択肢 回答数 割合 

知っている 112 54% 

聞いたことがある 49 24% 

詳しくは知らない 44 21% 

まったく知らない 2 1% 

 

３．組合として、組合員に対し脱炭素を支援していますか 

選択肢 回答数 割合 

していない 166 80% 

する予定がある 9 4% 

わからない 24 12% 

その他 1 0% 

している 7 3% 

 

４．今後、組合員に対する支援としてやってみたいものを選んでください ※複数選択 

  ３．で支援している ３．で支援していない他 

選択肢 回答数 割合 回答数 割合 

脱炭素の勉強会 1 10% 33 11% 

太陽光パネルの設置 0 0% 12 4% 

事務所の断熱リフォーム 0 0% 5 2% 

LED 照明への切り替え 2 20% 33 11% 

CO2 排出量測定 0 0% 9 3% 

専門家への相談 0 0% 10 3% 

新潟県エコ事業所への参加 1 10% 8 3% 

補助金活用 2 20% 59 20% 

カーボン・オフセット 0 0% 3 1% 

J-クレジット活用 0 0% 5 2% 

省エネ診断 0 0% 17 6% 

特にない 3 30% 96 33% 

その他 1 10% 4 1% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択肢 回答数 割合 

ある 19 9%

ない 78 38%

すでに取り組んでいる 8 4%

未定 102 49%
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５．組合員支援に取り組む上での問題点を教えてください ※複数選択 

  ３．で支援している ３．で支援していない他 

選択肢 回答数 割合 回答数 割合 

取り組み方法がわからない 0 0% 57 14% 

メリットがわからない 0 0% 39 9% 

ノウハウがない 0 0% 45 11% 

人員不足 1 10% 71 17% 

時間的な余力がない 2 20% 68 17% 

資金的な余力がない 4 40% 78 19% 

特にない 2 20% 41 10% 

その他 1 10% 13 3% 

 

６．組合の取引先から、温室効果ガスの把握など、脱炭素に向けた協力要請がありましたか？ 

  ３．で支援している ３．で支援していない他 

選択肢 回答数 割合 回答数 割合 

あった（CO2 削減目標の設定） 1 11% 0 0% 

あった（CO2 排出量算定・報告） 1 11% 0 0% 

あった（CO2 削減取組み） 1 11% 2 1% 

あった（その他にご記載ください） 0 0% 0 0% 

なかった 3 33% 147 73% 

わからない 0 0% 25 12% 

取引はない 0 0% 26 13% 

その他 3 33% 1 0% 

 

７．現在（又は過去）、組合員に対する支援として取り組んでいる（いた）ものを選んでください ※複数選択 

  ３．で支援している ３．で支援していない他 

選択肢   回答数 割合 回答数 割合 

脱炭素の勉強会 3 23%   

太陽光パネルの設置 0 0%

事務所の断熱リフォーム 0 0%

LED 照明への切り替え 1 8%

CO2 排出量測定 0 0%

専門家への相談 1 8%

新潟県エコ事業所への参加 1 8%

補助金活用 2 15%

カーボン・オフセット 0 0%

J-クレジット活用 0 0%

省エネ診断 1 8%

特にない 1 8%

その他 3 23%

 


